

**ЮБИЛЕИ**

УДК 617.3(477)(092)Сухін(045)

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-598720183104>**Юрій Віталійович Сухін**

Заслуженому лікарю України, доктору медичних наук професору, завідувачу кафедри травматології та ортопедії Одеського національного медичного університету (ОНМедУ), президенту Асоціації ортопедів-травматологів Одеської області, члену президії правління Української Асоціації ортопедів-травматологів, члену «SICOT» із 2011 року Сухіну Юрію Віталійовичу виповнилось 50 років. Він народився 9 липня 1968 року в Донецьку. Після закінчення у 1992 р. Донецького державного медичного інституту ім. М. Горького за спеціальністю «Лікувальна справа» навчався в інтернаті у Харківському інституті удосконалення лікарів і здобув спеціалізацію «Травматологія і ортопедія» (1995). Потім працював лікарем-ординатором в обласній травматологічній лікарні Донецька.

У 1999 році захистив кандидатську дисертацію за темою «Лікування повторюваного вивиху плеча» і почав працювати на кафедрі травматології та ортопедії Одеського державного медичного університету (ОДМУ) на посаді асистента, із 2002 р. — доцента.

У 2005 році захистив докторську дисертацію за темою «Переломи-вивихи проксимального відділу плечової кістки (клініко-морфологічне, анатомічне обґрунтування лікувальної тактики)». У 2005–2010 рр. проходив стажування в провід-

них травматолого-ортопедичних центрах України, Австрії, Німеччини, Великої Британії.

У 2006 році Сухіна Ю. В. призначили виконуючим обов'язки завідувача кафедри травматології та ортопедії ОДМУ, а з 2007 року обрали на посаду завідувача. У 2007 році йому присвоєно звання професора.

Основний науковий напрям професора Сухіна Ю. В. — лікування ушкоджень і захворювань великих суглобів. Ним опубліковано понад 130 наукових робіт і 2 монографії.

Як завідувач кафедри Сухін Ю. В. приділяє увагу не лише навчанню студентів, а й ініціює дослідження для підвищення якості лікування та реабілітації травматологічних хворих. Він розробив 7 нових оригінальних методик хірургічного лікування пацієнтів із травмами та захворюваннями плечового суглоба, запропонував принципово новий ендопротез зазначеного суглоба, є автором 17 винаходів і 5 раціоналізаторських пропозицій.

Із 2006 року Юрій Віталійович обраний президентом Асоціації ортопедів-травматологів Одеської області, яка налічує понад 180 фахівців. Основна мета її діяльності — сприяння розвитку наукових і практичних напрацювань, підвищення професіоналізму фахівців, обмін досвідом з ортопедами-травматологами інших регіонів України. Асоціація активно співпрацює зі спеціалістами інших профілів (інженерами і техніками, протезистами, реабілітологами, нейрохірургами), що сприяє всебічному та гармонійному розвитку ортопедо-травматологічної науки і практики.

За щирої допомоги людям Українською православною церквою Сухіна Ю. В. у 2016 р. нагороджено орденом Святого Луки. За видатний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, професійну майстерність, багаторічну сумлінну працю присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

Щиро вітаємо Юрія Віталійовича з ювілеєм, бажаємо йому міцного здоров'я, сімейного й професійного благополуччя, мира, багатьох років активного творчого життя! Нехай щастя та радість залишаються його постійними супутниками!

*Колектив кафедри травматології та ортопедії ОНМедУ  
Асоціація ортопедів-травматологів України*